





SASHALM EGYIK FONTOS TISZTSÉGÉNEK VISELŐJE mostani keresztretjvényünk szereplője, aki 1894-ben született Gyöngyöshalászon. A középiskolát Gyöngyösön, a jegyzői tanfolyamot Debrecenben végezte. Aljegyzői tisztséget töltött be Pestszentlőrincen, majd 1926-ban került át Sashalomra. A Nagykaszinó vezetőségi tagjának is megválasztották. Két fronton is harcolt az első világháborúban, és két ízben is megsebesült, több kitiüntetést kapott. Házasságából három fia született. Neve és foglalkozása található meg keresztretjvényünk 1 – 2. részében. A megfejtéseket május 6-ig kérjük levelezőlapon beküldeni postacímünkre: H-H 1631 Bp. Pf. 6. A helyes megfejtők között 1 asztali órát, valamint 5 ajándékcsomagot sorsolunk ki.		Kita: hajl	Vakar		I	Színház
		Angol ... (óra)		A szabadba		
		Római 50	Részes (arcp)	Létfeljárás		
		Hírogyszem hatása lehet			A 2. betű	Etéri részecske
		Nőmet mvl.		Frjcskód		
		Indító... (motívum)		Májusm evf	Derek szövege	
		Okulá művés	A méltóság (teljesítés)	Családtag	A Badacsony is ez	
Kicsinyít- képző		2	Időköz- hozottság	Iskolai betűs	Gitáros lefordítást	Nem-lakar
	Dresz igon	Rész- ... (napalakra)		Kaboz nélküli	Dresz tolv	Politikus (jános)
	Útra kezd	Bobo (bec.)	Gond		Rádusz	Vas
	Angol ok jelölés	Az apostolok tova	Optikai mo- don képet alkot	Aki		Enikő (bec.)
		I			Zenél	

Dr. Janzer Lajos magántisztviselő (a Mátyásföldet alapító Paulheim József unokája) volt előző keresztretjvényünk szereplője, aki 1901-ben született, Budapesten szerzett államtudományi doktorátust, majd 1924-ben költözött Mátyásföldre. A Lawn Tennis Club egyik alapítója és titkára, majd ügyvezető alelnöke volt, 1933-tól pedig elnöke lett. Az országos szövetség elnökségi tagja, a Mátyásföldi Nyaralótulajdonosok Egyesületének titkára. Választott községi képviselő, a római katolikus egyháztanács jegyzője volt. A kövéren szedett szavak voltak megtalálhatók keresztretjvényünkben.

Nyerteseink a következők: asztali órát nyert Török László (Prodám u.). Ajándékcsomagot nyert Tóth Pálné (XVI. János u.), Kassai Imréné (XVI. Egyes u.), Kakuk Balászné (XIV. Újvidék u.), Barna Júdit (XIV. Negyed u.) és Nagy Géza Péter (Mogyoród). A nyeremények átvételének módjáról levélben küldünk értesítést. **Nyerteseinknek gratulálunk, olvasóinknak további jó szórakozást és sok szerencsét kívánunk!**

Real-Sansz Kft.
Alapítva: 1993
KÖNYVELŐIRODA

- Könyvelés
- Bérszámfejtés
- Adótanácsadás
- Könyvvizsgálat

Széles ügyfélkör, teljeskörű ügyintézés, szakértelem, megbízhatóság, reális árak.

**1162 Bp. Hermina út 9.
Tel: 405-9103, 405-1760**



Nedves, salétromos épületek utólagos szigetelése falbontás, fűrés nélkül rozsdamentes, Cr-Ni lemezzel izometál szabadalom szerint. Korrozióra 50 év garancia. IZOMETÁL EC.
Tel/Fax: 06-1/388-7480
www.izometal.hu

Fehér Dental FOGÁSZAT
AZ ÖRS VEZÉR TÉREN
a volt BKV-Ház II. emeletén (X. Fehér út 1.)
szívvel és szakértelemmel...
Barátságos környezet, fájdalommentes kezelések, ingyenes állapotfelmérés, részletes tájékoztatás
Hívjon bátran!
VÁRJUK SZERETTEL!
Bejelentkezés: 216 4301
0630 26 28 100
www.feherdental.hu

Helyi Hírek

Főiskolai Napok Mátyásföldön

A Főiskolai Napok a Külterjeskedelmi Kar évtizedes hagyományra visszatekintő rendezvénysorozata, mely minden évben a tavasz beköszöntével kerül megrendezésre az iskolában és annak közvetlen környékén. **Célja, hogy a legkülönbözőbb szakmai, kulturális és zenei programokkal művelje és szórakoztassa a főiskola hallgatóit és a kerület lakóit.** A rendezvénysorozatnak jelentős közösségépítő szerepe is van az iskola életében.

A helyszín a főiskola, illetve a közvetlen környezete, ahol szeretnénk felállítani egy 450 m²-es rendezvénysátrat, illetve egyéb kisebb sátrat.

A rendezvénysátor délelőtt 10-órától este 22 óráig lenne nyitva, a rendezvény időtartama alatt biztosítjuk a kultúrált szórakozást, illetve a zárás utáni biztonságos elvonulást. A rendezvénysátor programjai szigorúan véget érnek este tíz órakor.

A rendezvény keretén belül szeretnénk az Erzsébet-ligeti lakosokat meghívni ingyen a 2010. április 27-én a rendezvénysátorban tartandó, a Dumaszínház által előadott szórakoztató

Minden sportolni vágyót vár a Fenyves Sportcsarnok Kistarcsán



Várunk minden kedves sportolni vágyó érdeklődőt: focizni, tornáznai vagy akár kick boxolni. Ha Ön más, nálunk eddig nem létező sport szeretne űzni vagy nyitottak vagyunk annak megoldására is.

Szolgáltatásaink a következők:

FOCI PÁLYA • Mérete: 12m X 24m; Belmagasság: 8m, világító tető; Padlófűtés, klíma és természetes szellőztetés; Talaj: speciális műgyanta; Rendelkezésre áll futball kapu, igény szerint a teremben játszható röplabda, kézilabda, kosárlabda illetve tollaslabda vagy kivilánság szerint bárm. A pálya lelátóval is rendelkezik.

TÁNCTEREM • Klimatizált, 90 négyzetméteres terem, padlófűtésű, igény szerint kettéválasztható.

KÜLÖNTEREM kiscsoportos foglalkozásokhoz, saját zuhanyzóval, tükörrel, kézműosóval.

FÉRFI-NŐI ÖLTÖZŐ 4-4 zuhanyzóval, zárható szekrényekkel.

06-30-948-1703
KONTÉNER-S
KONTÉNERES SITT-,
SÓDER-, HOMOK-, KISGÉP-
SZÁLLÍTÁS

Termelői méz:
akác-, reпча- és vegyesmész kapható
Marci bá méhészete
Bp. XVI. Irha u. 31. Tel: 409-1481
A XVI. kerületben 3 kg-tól díjtalan házhozszállítás!

2010. április 21.

Punktum – ifjúsági iroda nyílt a kerületben

2008-ban alakíthatnak először a kerületi fiatalok egy, az ő érdekeiket képviselő ifjúsági önkormányzatot. A választás a felnőtt demokrácia szabályai alapján történt, az iskolai jelöltek a saját intézményeikben kampányolhattak, majd a diákársak voksollással döntöttek arról, hogy kit kívánnak delegálni a kerületi szervezetbe. A 18 fős testület 2008. áprilisától végzi a munkáját. A XVI. kerület történetének első ifjúsági polgármestere a Szerb Antal Gimnázium diákja, Steiner Zsófia lett.

A kertvárosi ifjúsági demokratikus folyamatok tavaly újabb állomásukhoz érkeztek, az ifjúsági önkormányzat javaslatára ugyanis a Corvin Művelődési Ház (mint önállóan gazdálkodó szervezet) részt vett a Szociális és Munkügyi Minisztériumnak a Multifunkcionális Gyermekek- és Ifjúsági Közösségi Terek Fejlesztésére kiírt pályázatán, melyen 3,3 millió Ft-ot sikerült nyernie. A művelődési ház ebből az összegből azt vállalta, hogy az intézményben belül kialakít egy ifjúsági információtájékozatót is megszervező. A program-sorozat már tavaly év végén kezdetét vette: november 20-án a Gyermeki Jogok Világnapja alkalmából a kerületi fiatalok számára úgynevezett Demokrácia Napot szerveztek. Ezt követően február 3-án a Szenvedélymentes Nap, és a tervek szerint április végéig még két programra, egy Egészség Napra és egy Bűnmegelőzési Napra is sor kerül majd.

Időközben aztán az információs pont ügye is előrehaladt: az Erzsébetligeti Színházba érkezők a saját szemüklrel láthatták, amint az oldalsó folyosón egy üvegfallal körbevétt kis iroda létesül. Majd az üvegfall mögött megjelentek a bútorok is. Március 4-én pedig ünnepélyes keretek között is felavatták a létesítményt. Az esemény tiszteletére az egész az irodát csomagolópapírba öltöztették. A csomagolópapír viszont pontosan arra a sorsra jutott, mint a karácsonyi ajándékok átvételét követően szokott: az izgatott gyerekek két kézzel tépték azt le az ajándékáról. Mert, hogy az információs pont létrehozása egy ajándék volt a számukra. Az

Március 4-én azonban nem csak ez az egy fiatalokat érintő esemény zajlott a kerületben. Az információs pont felavattását követően ugyanis azok a felnöttek, akik a munkájuk révén kapcsolatba kerülhetnek a fiatalokkal, egy Kertvárosi Ifjúsági Fórumot hoztak létre. A fórumban az önkormányzat, az oktatási intézmények, a Szakrendelő, a rendőrség, a kerületi uszodák és a helyi egyházi és civil szervezetek is képviseltették magukat. No, majd áprilisban egy utolsó témánapot szerveznek majd, melynek témája a bűnmegelőzés lesz. Májusban a kerületi fiatalok is választani fognak, az első Kertvárosi Ifjúsági Önkormányzat testületének a mandátuma ugyanis lejárt, az újabb két éves ciklusra pedig a demokrácia szabályai alapján ismét a kerületi fiataljai választják meg az új tagokat. (M)

Ingyenes PB lakossági GÁZPALACK házhozszállítás 1 napon belül akciós áron br. 3800 Ft

Hívjon bizalommal!
06-20-5444-776

2010. április 21.

Helyi Hírek

Áthalad a zarándokút Zuglón és a XVI. kerületen

Egy valamennyiünket érintő térvől, vállalkozásról szeretnénk beszélni a kedves újságolvasókat, amely várhatóan további a Szeretnénk ezt a Zarándok Utat el Camino-hoz hasonlítani, hiszen ideháza is vannak értékeink bőségesen! Feladatunk a szálláshelyek felkutatása lesz a továbbiakban a hozzánk érkező, nálunk megpihenni kívánó zárándokok számára, és a jelzések fel-

festése a fent említett utcákban. **Segítséget szeretnénk kérni a cikk olvasóitól** a továbbiakban, az út bármilyen munkálatának felkarolásában *(pl. mint önkéntesek jelzésfeszítésben, szálláshelyekben, vendéglátó helyek javaslatában: «zarándok menü», és bármiben, amihez kedvet éreznék az út további kiépüléséhez)*, hiszen egyesületünk non-profit vállalkozás, minden új erőforrás csak előbbre viheti Utunkat! A teljes út kiépítésénél sikerült már egy pár pályázatot is nyernünk. pl. a Nyugat-Dunántúl – Kőszeg – Mariazelli szakaszon, és a Tiszántúl a Normafától: Szent Anna kápolnától 2009. április 21-én a Csiksomlyói punkdösi búcsúba, ahová nyegven nap alatt értünk el. Az induló csapatban (öt fő), én is startoltam, úgy mint XVI. kerületi lakos. (Magyar Hírlap és a Magyar Nemzet korábbi számaiban beszámoltak utunk kezdetéről.)

Ízelítőként írom, hogy elhagyva a XIV. kerületben a Regnum Marianum templomát, az Óv utcán haladtunk tovább, majd átértünk a Körvasút soron, és így értünk a XVI. kerületbe. Innen a Szent Korona utcán halad a Zarándok Út, érinti a Szentimihályi templomát, (Szent Korona utca majd a Gelléri Andor Endre u., Mária u.), tovább az Ida utcán a Szent Imre kápolnához, onnan tovább az Ida utcán, majd jobbra fordulva le az Anna utcán a Szilas patakhöz, a patakon túl a Szlovák útig, Monoki u., Zöldsegés u., érintve Tóth Ilonka 56-os mártír szobortérrel, majd Árpádnapot szerveznek majd, melynek a bűnmegelőzés lesz. Májusban a kerületi fiatalok is választani fognak, az első Kertvárosi Ifjúsági Önkormányzat testületének a mandátuma ugyanis lejárt, az újabb két éves ciklusra pedig a demokrácia szabályai alapján ismét a kerületi fiataljai választják meg az új tagokat. (M)

Óvodai oktatás – német nyelven

Államilag támogatott német nemzetiségi óvodai oktatás indul a közelmúltban kibővítt Baross utcai Játékszerek óvodában. A német nemzetiségi csoport 2010 szeptemberétől indul, és az oktatás iránt azok érdeklődhetnek, akik egyetértenek az alábbi nevelési és oktatási célokkal a német nyelv ápolása és mindennapi szituációkban, a beszéd-készség fejlesztése és a beszéd-kedv előmozdítása beszédgyakorlatokon, kommunikációs helyzeteken és utánzásokon keresztül, a kisebbségi életmódhoz kultúrához köthető hagyományok ápolása és fejlesztése, a kisebbségi identitástudat kialakítása és fejlesztése. Az induló csoport várhatóan vegyes összetételű lesz, a beiratkozásra, az óvodai eljegyzésre a május 3-7. közötti héten kerül sor. Érdeklődni lehet Sinka Mihályné óvodavezetőnél (1161 Baross u. 141., tel: 405-4018), vagy Péteri Ildikó NKÖ elnöknel (tel: 06-20-956-7014)

2010. április 21.

Helyi Hírek

13. oldal